

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Конкурс «Кровавый расколбас». Рассказ № 3: Торговый центр

— Димон, сегодня 23 октября! Воскресенье! Выходной! — Сказал Костя, отряхивая джинсы от кусочков человеческой плоти.

— Я так рад, что сейчас обделаюсь от счастья! Ты когда в последний раз работал?

— Да вот, недели 3 назад, в начале октября и работал.

— Не успел еще отдохнуть-то?

— Нет, знаешь ли, как-то не довелось. Все некогда, да и сплю плохо. Мысли всякие в голову дурацкие лезут.

— Странно. Вроде погода хорошая, экономическая ситуация нормализовалась. Денег нет, и не будет. Так что живи и радуйся! — Дима помог придвинуть стеллаж к входной стеклянной двери магазина, в котором они с другом жили уже 3 недели. Напротив них, перед отделом обуви толпились сразу четверо зомби, которые, толкаясь, пытались пробраться через такую же стеклянную дверь внутрь магазина, где прятались, а вернее жили около десятка азиатов, ранее работавших в торговом центре уборщиками и грузчиками.

Но, обо всем по порядку. В последних числах сентября 2016 года, крупнейшая террористическая организация провела серию ужасающих по своему замыслу и масштабу террористических актов. Неизвестными учеными был изобретен сильнейший вирус, который заставлял пораженных им людей и животных за считанные часы буквально сгнивать в диких мучениях. После поражения, мозг живых существ быстро отмирал и функционировал еще около 5—7 дней, позволяя организму осуществлять только простейшие действия, такие как шевеление конечностями, ходьба и прием пищи.

В безудержном аппетите как раз и состояла основная опасность гниющих заживо людей и животных. Пораженные организмы пытались насытиться другими, которых еще не коснулся страшный вирус. Вопреки многочисленным фильмам про зомби, заполонившим мировой кинематограф, настоящим гниющим мертвецам нужен был не мозг живых существ, а их плоть и кровь.

Двигались эти несчастные тоже не так, как их представляли сценаристы-фантасты. Они не могли развить скорость быстрее 5—6 километров в час, потому что их мышцы и опорно-двигательный аппарат быстро разрушались и разлагались. Поскольку тела зомби, их суставы и мышцы были травмированы от постоянных ударов падений, то при передвижении они выглядели очень неуклюже, хотя были очень настырными, пытаясь добраться до добычи. Опасность для непораженных людей они представляли цепкостью своих рук и пальцев, поскольку они травмировались меньше остальных. При попадании зараженной субстанции в открытую рану или царапину, кровь в считанные секунды разносила вирус по живому организму, заражая его. А один укус такого зомби стопроцентно превращал человека в потенциальный ходячий труп.

В первые часы, мозг пораженного хорошо соображал, и человек мог ясно объясняться, но разлагающаяся плоть вызывала жуткие мучения и люди просто-напросто накладывали на себя руки, чтобы избежать дикой боли.

Действия террористической организации состояли в следующем: силами своих фанатиков, путем подкупа и шантажа обычных людей, с помощью подмены лекарств, под видом вакцинации и обычных препаратов, десяткам и сотням тысяч людей в мире одновременно

вводилось страшное зелье. Для наибольшей массовости и одновременного заражения, действия террористов были тщательно синхронизированы. При этом, в 25 странах северной и южной Америки, Европы, Азии и даже Австралии в аэропортах и на площадях прозвучали взрывы, которые посеяли невиданную ранее панику. Ею и воспользовались террористы в своих целях. Многие из них просто ходили в толпе и вкалывали шприцами жуткий вирус тела ничего не понимающих людей. А через пару десятков минут, когда зараженные люди стали царапать и кусать тех, кто пытался им помочь, заболевание стало распространяться в геометрической прогрессии.

Когда к людям пришло понимание всего масштаба происходящего ужаса, то они, в панике бросая свое имущество и ценности, пытались уехать или улететь от наиболее крупных эпицентров заражения. Но этим, они только еще больше распространяли заразу по всему миру. У всего человечества не было понимания, какие зоны, города и территории свободны от вируса и, где от него можно спастись. В интернете и социальных сетях тоже не было никакой полезной и конструктивной информации, которая могла помочь рационально подойти к глобальной проблеме. Элита всех стран улетала на острова, прихватывая с собой родственников, и специально, руками силовиков, уничтожала аэропорты, железные дороги и порты, чтобы избавиться от других переселенцев, при этом изначально даже не задумывались о вопросах восполнения продовольствия.

Мир оказался не готов к событиям такого рода и масштаба. Незараженным людям пришло понимание того, что жить им осталось считанные месяцы или даже недели. Поэтому волны насилия прокатились по всем странам и континентам. Люди безудержно трахались, употребляли алкоголь и наркотики, стараясь провести свои последние дни на Земле со стопроцентной отдачей.

Оставшиеся в живых более хладнокровные и соображающие люди пытались найти выход из сложившейся ситуации. Но условия их существования были ужасны. У людей погибали родственники и друзья, они ощущали нехватку воды и еды, да и деятельность террористов тоже давала о себе знать. Правоохранительные органы, армия и спецслужбы по всему миру тоже первым делом обезопасили именно себя, своих родственников и крупных политиков, которым тоже не было дела до рядовых граждан. В действиях людей не было единения и целостности, вскрывались самые плохие качества людей и черты их характера, каждый был сам за себя.

В России основной удар террористов пришелся, конечно же, на Москву. В первый день и в момент заражения два друга, Костя и Дима культурно отдыхали в ресторанном дворике торгового центра «Азиатский». Они принесли бутылку «Грин Лейбл» объемом 0,7 литра и разлили ее по пластиковым стаканчикам, которые они выпросили в ближайшем фастфуде. Запивка и закуска тоже были с собой. Чтобы не привлекать к себе излишнего внимания, они сели в самой дальней части огромного футкорта с кучей столов и стульев, за которыми окружающие одновременно поглощали килограммы еды.

Судя по всему, один из пособников террористов умудрился отравить аппараты с газированной водой в окружающих ресторанах. Поэтому сразу нескольким людям стало плохо, когда они сделали первые глотки из стаканов. Они, как и окружающие, не сразу поняли, что произошло, поэтому не спешили обращаться к врачам. Одной из первых пострадавших оказалась длинноволосая девушка лет двадцати, на которую Костя быстро положил глаз, яростно подмигивая ей. Она ответила ему взаимностью, сексуально облизывая

трубочку в своем стаканчике.

Молодой человек и не подозревал, что через какие-то десять минут, девушка вскочит со своего места, дико закричит от боли и станет кататься по полу с криками: «Помогите!», «Убейте меня, я не могу больше это терпеть!», при этом разбрызгивая пену изо рта на испуганных окружающих.

— Вот что значит, с бабами не везет! То беременная попадется, то стерва, то с бешенством каким-то! — Прокомментировал Дима неудачливость своего друга на любовном фронте, когда они с ужасом наблюдали, как несколько человек пытались помочь девушке, прижав ее к полу, а она в это время кусала и царапала их изо всех сил.

Потом друзья еще несколько дней видели эту девушку, бродящую по торговому центру. Полуголая и полуразложившаяся она быстро перестала вызывать отвращение у шокированных парней. Но Дима, будучи парнем жизнерадостным и слегка отмороженным, каждый раз любил подколоть друга:

— Смотри, а твоя снова блядовать пошла! Гляди, да у нее и вторая сиськауже отвалилась! — Позже девушка все же окончательно сгнила и ее выкинули из окна на улицу, как и сотни других зомби.

После того, как в ресторанном дворике стали орать, выть, кусаться и бросаться на людей уже пара десятков зараженных, парни поняли, что для какого-то шлешмоба, или съемок скрытой камерой для ТВ, это явный перебор. Тогда они поспешили спрятаться в одном из ближайших магазинов, которым оказалась какая-то сетевая ювелирка. В магазине никого не было кроме двух молоденьких продавщиц. Охранник вышел в туалет, да так и не вернулся. А вот с продавщицами парни, как следует, покувыркались прямо на твердом кафельном полу в ту же ночь, следующую за злосчастливым вечером. Через пару дней девушки улучили момент, когда зомби жрали кого-то из соседнего магазина и выбежали наружу, чтобы обменять часть ювелирки на еду и воду. Они направились к гипермаркету «Шестерочка», которую захватила большая, но быстро и хорошо организованная группа людей. Через час, впрочем, так же как и через день, девушки не вернулись. Пошедший на разведку Костя, узнал, что в гипермаркете девушек сначала пустили по кругу, а когда те отказались от обслуживания очередного мужика, их просто выбросили из магазина в толпу вечноголодных зомби. Еще через пару минут, он увидел, как обе бывшие любовницы, вместе с зомби одетым в форму ресторана быстрого питания, драли в клочья какую-то бабульку у лотка с воздушными шариками.

— Свободная касса! — Крикнул им парень и убежал в свой магазин, сжимая в руках пакеты с едой.

— Что купил? — Оживленно спросил в него Дима?

— Вот, немного.

— А что так мало? Я тебе золота на миллион дал!

— Да ты видел, какие там цены сейчас? Вот колбаса сырокопченая стольник стоит.

— За кг?

— За факт своего наличия в моем пакете.

— А пельмени ты нафига взял? Так грызть будем?

— Сходим в «Хеллдорадо», обменяем что-нибудь на плиту или микроволновку.

— Ты пока сюда плиту дотащишь с цокольного этажа, тебя зомбаки сами зажарят и без плиты.

— Тогда микроволновку купим.

— Ты уже кровать купил за полвитрины с серебром. И ладно бы двуспальную взял. Мне к твоей волосатой заднице по ночам прижиматься совсем не комильфо.

— Ок, давай на другом боку спать.

— Да пошел ты!

— Злой ты, уйду я от тебя.

— Куда ты пойдешь на ночь глядя? Изнасилуют, а то и убьют. Без фантазии.

— И не надейся. Иди, убей себя об зомби. И вообще, давай уже есть, а то сейчас сам себя переварю изнутри.

Парням не дала поестъ симпатичная девушка, которая стала ломиться в их дверь подпертую стеллажом.

— Помогите! Откройте! Они гонятся за мной!

— Сиськи покажи. — Сразу перешел к конструктиву флегматичный Дима, откусывая прямо от палки колбасы. Девушка на пару секунд замерла, обдумывая, что ей жалко меньше всего: грудь для парней или все тело для зомби.

— Суки! — Бросила она парням, и убежала. Через 5 секунд за ней быстрым шатающимся шагом проследовало около десятка зомбо-особей.

Через пару минут, сделав круг по торговому центру, девушка вернулась и крикнула:

— На, смотри, гад! — При этом она подняла футболку, оголив красивую грудь второго размера с аккуратными сосочками. Прижавшись к стеклу, ее грудь сплюснулась и парни залюбовались необычным зрелищем.

— Другое дело! — Сказал Дима, вставая с кровати, и вместе с другом отодвинул стеллаж. Девушка протиснулась в узкую щель и тут же помогла задвинуть парням стеллаж обратно.

— Спасибо, мальчики! — Бросилась она на шею к одному из них.

— Эй, я тоже молодец! Меня обними! — Эмоциональная девушка даже поцеловала его в губы.

— Я — Маша.

— Я Ашот, а это мой любовник Вазген.

— Дима я. Не слушай Костю. У него моральная травма. У него всех девушек зомби съедают.

— И сколько же у тебя было девушек? — Спросила Маша улыбаясь. Она быстро перестала обращать внимание на группу зомби, которые громко скреблись в стеклянную дверь и сильно воняли, мешая этим Косте, есть колбасу.

— Не помню. Все равно они надолго не задерживались. До первых месячных, потом я их скамливал этим пучеглазым ребятам, за ненадобностью. Вот, у тебя, когда месячные?

— Через неделю... — Растерянно произнесла девушка.

— Живи пока. — Спокойно ответил Костя, демонстративно теряя к ней интерес.

— Маш, а Маш! А давай трахаться!

— Экий ты быстрый!

— А чего тянуть, думаешь, сначала тебя с родителями познакомлю? Это врятли, их уже съели, наверно.

— Сочувствую...

— Да ладно, все там будем. А то давай, в кафешку тебя свожу, не пожрем, так посмотрим, как другие жрут.

— Нет спасибо, я уже насмотрелась.

— Тогда раздевайся.

Тяжело вздохнув, девушка поняла, что лучше отдаться паре симпатичных парней, чем быть разорванной страшными монстрами. Она расстегнула джинсы и стала стягивать их вниз. За ними последовали спортивные носочки и футболка с трусиками. Лифчика на ней не было.

— Тадаааа! — Прокричала она, запрыгнув на кровать и разведя руки в стороны, чтобы разрядить необычную и неловкую обстановку.

— Другое дело. — Проговорил Дима, путаясь в спортивных штанах. Еще несколько секунд и он уже, надрачивая член, подходил к девушке, которая тут же легла на кровать, широко раскинув ноги. Вскоре он уже увлеченно трахал ее, а девушка отвечала ему взаимными вскриками удовольствия.

— Срамота! — Произнес Костя, пару минут понаблюдав за их совокуплением. Громко чавкая колбасой, он подошел вплотную к прозрачной стене, отделяющей от него крупного зомби и громко рыгнул тому в остатки лица.

Когда парочка громко достигла пика, Костя разделся до пояса и тоже подошел к кровати.

— Сдристни, друг. И писюн свой мокрый прикрой, а то я колбасу ел, ассоциации нехорошие. Дима молча встал и стал рыться в пакетах с едой. За его спиной слышались новые стоны и хлюпающие звуки от члена в возбужденном влагилице. Слева, за дверью, капал себе на живот слюнями, кровью и еще черт знает чем, упорный зомби, который все никак не мог попасть внутрь и поучаствовать в групповухе. Парень ущипнул себя и очередной раз осознал, что это не сон.

Костя кончил быстро и, встав с девушки, спросил:

— Ты хоть предохраняешься?

— Ты смеешься?

— Нет... Но я и зомбаком-то стать не согласен, а отцом и подавно. — Он еще долго лежал рядом с Машей и вел великосветские беседы, ковыряя пальцем у девушки в пупке:

— Как ты думаешь, в других торговых центрах тоже есть жизнь?

— Костян, заткнись. Ты же знаешь, что весь мир вращается вокруг нашего ТЦ. Мащ, а ты вообще, откуда к нам пожаловала?

— Из «Шестерочки», жила там несколько дней в кладовке с просрочкой, пока она не стала вонять хуже этих красавчиков.

— наших бывших там насильовали всем магазином, а потом скормили зомбакам.

— Да, там всем один армянин заправляет со своей мафией. Целое государство построил. Правит, кстати, умно. Сначала скоропортсожрали, потом всякие фрукты-овоци. А консервов и каши еще на месяц хватит. Жестокий он, правда. Тех, кого можно трахать — трахает, либо от него откупаются. Тех, кто для него бесполезен — просто выкидывает из магазина, причем прямо к этим вонючим.

— А ты как тут оказалась?

— Я из кладовки вылезла, а они все это время думали, что там нет никого. Хотели по кругу пустить, изнасиловать, но я сказала, что договорюсь, чтобы им 5 диванов из мебельного принесли в обмен на просрочку. Вот так и сбежала.

— Ясно... Димон, ну, одень трусы, говорю же, после колбасы ассоциации нехорошие!

— Я беременна! — Объявила парням Маша на следующий день. Она так и спала голая между ними.

— Угу. — Сказал Дима и, повернулся на другой бок.

— Это не я! Я в первый раз тебя вижу. — Костя проснулся быстрее.

— А почему член стоит?

— Дык это... Раз тебя видеть!

— Ну, раз рад, тогда входи. — Девушка перевернулась на живот и выпятила попку. Парень с радостью залез сверху и, раздвинув ее половые губы, легко вошел в ее дырочку.

— А ты точно беременна? — Спросил он, делая поступательные движения.

— Конечно, в животе урчит и тошнит.

— Это от пельменей вчерашних, я говорил, что их хотя бы разморозить нужно.

— А ты женишься на мне, если я на самом деле беременна?

— Конечно! Хоть сейчас, вот только кончу и в свадебный салон пойду за платьем. Димон, свидетелем будешь?

— Если вы мне поспать не дадите, то я стану свидетелем того, как вас зомбикам скормлю! — Экий ты злой! — Кончая, прокряхтел Костя. Вынув член из влагалища девушки, он тут же пошел в подсобку и через минуту вернулся с кольцом с большим бриллиантом.

Как был, в одной футболке, он встал на одно колено и, приветливо покачивая влажным членом, произнес:

— Мария Батковна, Вы выйдите за меня замуж?

— Всенепременно!

— Охуенчик. — Сказал парень и принялся натягивать кольцо на палец девушки, которое явно было ей мало.

— Эй, ты мне палец сломаешь! Отвали!

— Вот! Мы еще не женаты, а ты уже мной командуешь. Иди в подсобку, выбери свой размер. И ведро с говном принеси, я его вынесу сейчас.

— Это так романтично! — Произнесла девушка, любуясь кольцом, которое налезло ей только на мизинец.

— Костян, ты это, раз наружу пойдешь, купи там микроволновку. И пожрать еще найди.

— Я то, найду, а ты когда наружу полезешь?

— Ну, завтра моя очередь будет.

— ОК. — Парень оделся и, отодвигая стеллаж сказал: — Прощаться не будем, если меня сожрут, то я все равно за вами приду. — И вышел в коридор.

Зомби рядом с ним не было, только по их вони, которая перебивала запах от ведра с говном в его руках, было понятно, что они где-то рядом. И действительно, несколько десятков зомби имели честь потчевать, продавив заграждения за дверь крупного магазина одежды, где среди модных вещей они громко чавкали и мычали, поедая нескольких зазевавшихся дураков.

Костя вытряхнул ведро в окно, спустился по лестнице на пару этажей ниже и постучался в железные ставни «Хеллдорадо».

— Тебе чего? — Произнес ему хмурый мужик, приоткрыв их снизу.

— Микроволновку хочу.

— Какую?

— «Сасунг».

— Нету «Сасунгов». Давно завоза не было, почему-то. Из прошлогодней коллекции есть «Грюндик».

— Давай свой «Грюндик».

— А ты мне что? — Костя достал из кармана горсть ювелирки. — Ладно, пойдет. Жди.

Через пару минут, довольный парень поднимался обратно наружу, повесив на дверь

магазина велозамок, который нашелся в подсобке. Зараженных рядом не было. Испуганные и скучающие люди, пялились на них из соседних магазинов. Спустившись на этаж ниже, троица пошла на разведку. Неудачливую алко компанию быстро обнаружили зомби, которых на этом этаже было больше. Убегая от них, Дима споткнулся об урну, которой, видимо, разбили витрину магазина, и неудачно упал на битое стекло. Поднявшись, он с ужасом уставился на свои ладони, в которые впились несколько крупных осколков. Из одного места кровь даже потекла небольшой струйкой. Судя по ужасу в глазах Кости и Маши, его щека тоже была прилично разодрана.

Сзади напирала зомби, подобравшись к троице метров на сорок. С противоположного конца коридора показалась внушительная делегация их собратьев, отрезая молодым людям пути отхода. Видимо, они учуяли запах крови, или просто совершали ежедневное патрулирование своих владений. Так или иначе, но учуяв живую плоть, они ринулись навстречу.

Оглянувшись по сторонам, в одном из магазинов одежды, Костя увидел свет. Подбежав к стеклянной двери, он забарабанил в нее с криками:

— Эй, откройте! Нас сейчас сожрут!

— Похуй! — Услышал он лаконичный ответ.

— У нас есть ювелирка, мы поделимся! Спасите!

К противоположной части стекла подошел крепко сбитый мужчина сорока лет и насмешливо посмотрел на парня. Посмотрев за его спину, он увидел молодую девушку и отвратную толпу, которая стремительно приближалась к ней. Его лицо озарила улыбка, и он быстро открыл дверь ключом. Вся троица заскочила внутрь и, за их спинами послышался стук черепушек и коленей зомби, которые с разбегу влетали в закрытую прозрачную дверь.

— Спасибо! — Хором воскликнула спасшаяся троица.

— Пожалуйста. Как будете расплачиваться? — Тут же поинтересовался мужчина.

Из подсобки вышло еще трое мужчин аналогичного возраста и телосложения. Они с интересом и с огнем в глазах уставились на девушку, на ее голые плечи и декольте, в котором от тяжелого дыхания, бурно вздымалась ее грудь.

— Дайте отдышаться!

— У нас золото есть.

— О золото, это хорошо, давайте сюда. — Один из подошедших мужчин бесцеремонно полез в карманы джинсов и курток парней, выгребая из них все без остатка.

— У вас есть аптечка? — Спросила Маша, волнуясь за раны Димы.

— У нас все есть, мы запасливые. — Мужчина заглянул в подсобку и достал оттуда небольшую автомобильную аптечку. Кинув ее девушке, он показал на стол, где она могла расположиться.

Пока Маша обрабатывала и перевязывала парню руки, четверо мужчин тихо совещались, отойдя от них метров на десять. Вскоре к ним подошел Костя, осмотревший магазин и оценивший его богатства.

— М-мужики! А откуда у вас все это!? — Он намекал четыре хорошие кровати, разделенные длинными вешалками с одеждой, кучу пятилитровых бутылок с водой, сваленных в углу, многочисленные ящики с алкоголем, стеллажи с консервами и несколько холодильников, которые явно не были пустыми.

— Все просто, мальчик, мы ЧОПовцы, и у нас есть оружие. — Он улыбнулся и достал из кобуры за спиной травматический пистолет. Он просто держал его в руке, направив стволом вниз.

— Да, поэтому мы просто берем то, что хотим. — Присоединился к коллеге второй мужчина.  
— Поэтому, вы оставляете нам украшения, вашу невесту, ждете пока этот биомусор уйдет и пиздуете в счастливое будущее.

Маша как раз завязывала последний узел на руке Димы и, услышав, слова ЧОПовца, ее глаза округлились от ужаса. Представив себе свое будущее, она сильно напряглась. Буквально через пару секунд, не оборачиваясь, она бросилась к выходу, в панике дергая за ручку двери. Ключа в замке предусмотрительно не оказалось. Обернувшись, она увидела, как один из мужчин, улыбаясь, приближается к ней. Тогда девушка схватила небольшую деревянную скамейку, стоявшую рядом, и крикнула:

— Не подходите, я разобью стекло! Тогда вашим запасам кранты! Как и всем вам!

Мужчина остановился, а его друг, стоявший позади него в нескольких метрах от Кости, поднял руку с пистолетом и, не раздумывая, выстрелил ему в бедро. Крик парня заставил девушку оцепенеть на пару секунд, что позволило охраннику сблизиться с ней, заблокировать ее руки, в которых застыла в замахе скамья, и ударить ее кулаком в живот. Маша упала на колени, глотая ртом воздух. Костя лежал на полу и стонал. А виновник их появления здесь, Дима, застыл в нерешительности и прикинулся предметом интерьера.

— Лишних движений делать не советую! — Громко объявил стрелявший охранник.

— Ублюдки! — Простонал Костя.

— Не ссы, мальчик, всего лишь гематома. Ну, похромаешь месяцок. Уверяю тебя, ты тут сдохнешь еще раньше. Если будешь хамить, то устрою это прямо сейчас. Только вот патроны я буду экономить, поэтому просто выкину тебя наружу! — С этими словами он подошел к парню и пнул его по рукам, которые зажимали раненую ногу.

Ухмыльнувшись, услышав вскрик парня, он показал стволом на девушку, которая стояла на четвереньках и тяжело дышала.

— Сука, ползи ко мне!

Девушка медленно, как собака, пошла в его сторону.

— Встань! — Сказал он ей, когда она приблизилась к нему на метр. — Руки за голову!

Когда девушка встала в указанную позу, мужчина убрал пистолет в кобуру и, не раздумывая, дернул сильными руками за платье девушки, разрывая его у нее на груди вплоть до пупка. В этом месте платье держалось всего лишь на нитках, которыми Маша стягивала его, подгоняя под свои размеры. Поэтому ткань легко разошлась в стороны и повисла на ее бедрах.

Вниманию ЧОПовцев предстала ее белая упругая грудь, с аккуратными сосочками. Их ровные розовые ореолы тут же оказались схвачены грубыми руками мужчины. Маша все еще тяжело дышала, и, несмотря на боль, она не проронила ни слова. Поципав ее за соски, охранник сжал каждую из ее грудей, после чего решил не оттягивать удовольствие и произнес:

— Раздевайся догола, пойдём на кровать. — Увидев замешательство на лице девушки, он тут же отвесил ей сильную пощечину и Маша, схватилась за лицо руками. Демонстративно заведя вторую руку для симметричного удара, охранник дождался пока она придет в себя и начнет выполнять приказ. Портить ее смазливую мордашку ему пока не хотелось.

Стянув с себя платье и обувь с носками, девушка предстала перед насильником полностью обнаженной. Схватив ее за волосики на лобке, которые успели отрасти за время зомби апокалипсиса, он сказал:

— Чтобы к утру все выбрила! Бегом на кровать! — При этом, он шлепнул девушку по упругой



ягодице и она бросилась к дальней кровати, боясь новых побоев. Она сама залезла на нее и, без лишних подсказок встала раком. Она не поворачивалась, потому что боялась встречаться глазами с мужчиной.

Охранник, сдвинул вешалки на колесиках, на которых висела одежда, отгородившись от присутствующих. Напоследок он их одарил ухмыляющимся взглядом. Мужики переглянулись и, один из них достал из стоящего рядом ящика, бутылку коньяка.

— Отметим появление девушки в нашем дружном коллективе! — Отхлебнув из горла, он передал бутылку другу, а тот передал третьему. К неожиданности Кости, который все еще лежал на полу, ему тоже протянули коньяк. Он на автомате взял его и сделал небольшой глоток.

Из-за импровизированного заграждения послышался громкий вскрик Маши. Это ее насильник снял с себя штаны с трусами, пристроился к ней сзади и, без подготовки вошел в ее сухое влагалище, раздирая его своим членом. Через минуту и сквозь отчаянные всхлипы девушки, которые слышали все присутствующие, раздался ее тихий голос:

— Урод! — Тут же за ним последовал громкий шлепок по заднице и очередной вскрик несчастной. В ближайшие пять минут из-за ширмы слышались постоянные шлепки по ее голой попе и ляшкам и более частые — от ударов яиц по промежности Маши. Вскоре, мужчина с громким кряхтением кончил, излившись прямо во влагалище девушки, а она обреченно упала на кровать.

Надев штаны, охранник крикнул:— Следующий!

Один из мужчин, передал бутылку другу и тоже скрылся за вешалками.

— Перевернись! — Приказал он девушке. Схватив ее за щиколотки, он рывком подтянул ее к краю кровати и приспустил штаны. Грубо облапав грудь Маши, он наклонился и больно укусил ее за сосок. Девушка оттолкнула его голову, за что получила очередную пощечину. — Руки вдоль тела! — Скомандовал мужчина и, дождавшись, пока она выполнит приказ, стал шлепать ее по упругой груди, от чего она заходила ходуном и белоснежная кожа стала краснеть.

Вцепившись пальцами в покрывало, Маша мужественно терпела удары, тихо постанывая, сжав зубы. От грубых действий охранника его член, наконец, поднялся и, он освободил его из трусов. Поводив массивной головкой по выпирающим половым губам девушки, он направил рукой свой член в ее дырочку.

Трахая девушку, он схватил ее за бедра и, тяжело дыша, стал грубо насаживать ее на свой агрегат. Но, казалось долгое воздержание и отсутствие женского внимания, да и прыгающие сиськи послушной красавицы перевозбудили его. Буквально через пару минут он кончил, не вынимая члена, как и его коллега. Похлопав девушку по щеке, он вынул член, вытер о покрывало под ее попой и ушел к друзьям.

Дима и Костя сидели вдвоем на столе, опустив головы и чувствуя за собой вину перед Машей, которую отдали на растерзания грубым самцам. Сменился очередной насильник. Третий отправился к отгороженной кровати с каким-то кремом в руках. Остальные ЧОПовцы стоя курили и обсуждали интимные подробности «своей шлюхи».

Новый мужчина огорошил Машу фразой:

— Готовь жопу, сейчас буду долго ебать!

— Но меня никогда не трахали в попу!

— Все когда-то бывает в первый раз! Вот и попробуешь, пока тебя не сожрали. — Обнадежил

девушку охранник. — Вставай на ноги, оттопырь жопу!

Девушка, трясаясь от волнения и унижения, спустила ноги на пол и повернулась к мужчине спиной. Он надавил ей на плечи, и она легла животом на кровать.

— Разведи ягодицы руками! — Маша послушно выполнила и это действие. Она тут же почувствовала, как грубая рука стала втирать холодный крем в колечко ее ануса. Затем в ее попку проник и палец мужчины. Он не встретил особых препятствий. Но проблемы начались уже со второго пальца. Узкая и неразработанная попка долго не хотела пускать его, а потом стала выталкивать наглые пальцы.

— Дура, жопу расслабь! Легче будет и не так больно. — Сделать это сразу девушка не смогла, поэтому, зажмурившись, терпела жестокое вмешательство в недра своей попки.

Выпивающие мужчины стали обсуждать ее тело и дырки еще громче и, от негодования, девушка даже на несколько мгновений отвлеклась от увеличивающегося дискомфорта. Этим воспользовался охранник, почувствовав, что сфинктер немного расслабился, он вставил внутрь еще один палец.

— Ай! — Вскрикнула девушка и постаралась рукой остановить насильника, но тот ударил ее по ней и, заломив, прижал к пояснице.

Попка не сдавалась и не хотела так легко пропускать непредназначенные для нее предметы. Через несколько минут мужчина разочарованно бросил это занятие.

— Не хочешь расслабиться, тебе же хуже, идиотка! — При этом он достал свой возбужденный член и приставил к колечку ее ануса.

— Прошу, только аккуратно!

— Рот закрой!

Головка члена сильно надавила на дырочку, но та, раскрывшись всего на пару сантиметров, не пропустила ее в себя. Тогда мужчина густо смазал и свой член. Прицелившись, он напрягся и с силой вошел в непокорную попку. Головка полностью проникла внутрь и девушка громко и протяжно закричала. От этого крика, у знакомых ей парней все внутри сжалось, как будто девушку расчленяли, а не трахали.

Мощный член стал проникать в попку все глубже и вскоре вошел внутрь на все свои 16 сантиметров. Маша плакала и тряслась от боли. Мужчина сделал передышку на полминуты, а потом потихоньку стал двигаться внутри истерзанного ануса. Он все увеличивал темп, а девушка с каждой минутой все тише реагировала на его движения, смирившись и привыкая к боли. Охранник оказался выносливее своих друзей, он терзал девушку минут десять, после чего, по примеру товарищей заполнил спермой и вторую дырочку девушки.

Похлопав ее по попе, он заправил член в трусы и отошел к друзьям. Маша сползла на пол и, сжавшись в комок, тихо плакала, ощупывая попку. Настала очередь последнего ЧОПовца. Он подготовился к своему короткому свиданию. В куче дорогих брендов магазина, которые когда-то обесценились в одно мгновение, он нашел пояс с подвязками и чулки в сеточку. Он всегда считал, что это очень сексуальный и, самый подходящий наряд для шлюхи. Уйдя за ширму, он сказал девушке:

— Чего расселась? На, надевай. У тебя две минуты.

Девушка с трудом встала, попа горела огнем, каждое движение тела отдавалась в ней новой порцией боли. Она неумело надела пояс и стала натягивать чулки. Пока она прикрепляла их к поясу, мужчина откуда-то прикатил большое зеркало в человеческий рост.

— Посмотри на себя, шлюха! Хороша!

Увидев свое отражение, Маша неожиданно для себя согласилась с мужчиной, принимая свой новый образ шлюхи. Из отражения на нее смотрела сексуальная девушка с заплаканным лицом, красным от стыда и пощечин. Вставшие соски на упругой груди немного торчали в разные стороны, а пояс подчеркивал приятные очертания ее попы. Стройные спортивные ножки, были плотно обтянуты чулками в крупную клетку.

— Вставай на колени и соси!

«Ну, хоть не в попу» — порадовалась Маша, опускаясь на колени. Взяв в рот полувствший член, она быстро поставила его в боевое положение и, неожиданно для мужчины, стала старательно его вылизывать. Половой орган мужчины был средних размеров, он постарался проникнуть поглубже в горло девушки и, к очередному удивлению, ему это удалось сделать полностью. Что-что, а сосать Маша любила и умела. Доведя охранника до оргазма и проглотив сперму, она поднялась, опираясь на поданную ей руку.

Заправившись, мужчина снова взял ее и вывел из-за вешалок, демонстрируя остальным находящимся в помещении мужчинам. Охранники восхищенно присвистнули и их словесные оскорбления перешли в восхищения. Дима с Костей, хлопая глазами, удивленно уставились на преобразившуюся красотку.

— Мужики, она сосет как богиня!

— Богиня говоришь? Ну-ка, Машка, докажи! — Мужчина, который насильовал ее первым вышел вперед и спустил штаны. Девушка сама подошла к нему, опустилась на колени и взяла член в рот, который тут же начал набирать силу.

— Я, пожалуй, тоже присоединюсь!

— И я! — Мужчины обступили ее с трех сторон, а четвертый, который открыл для друзей оральные способности девушки, стал снимать происходящее на видеокамеру.

Через пару минут в голову Маши были нацелены три члена, один из которых она ласкала языком, а два других подрачивала руками.

— Маша, что ты хочешь сказать нашим гостям? — Камера навела объектив на двоих забитых парней на столе, один из которых поглаживал поцарапанную щеку, которая все еще кровоточила, а другой держался за бедро.

Оторвав рот от члена, девушка снизу вверх посмотрела на парней и, оценив их побитый вид с возможностями и ресурсами новых любовников, со злостью произнесла:

— Пошли вон, неудачники!

Все окружающие опешили от такого высказывания. Мужчины радостно заулыбались, понимая, что нашлись себе постоянную игрушку, а парни затравленно переглянулись.

— Слышали, что сказала вам наша оральная богиня? Выметайтесь! — Мужчина отложил камеру и открыл дверь. Когда парни подошли к выходу, он пинками выкинул из обоих наружу. Костя бросил последний взгляд на Машу через стеклянную дверь, и увидел, как та, улыбаясь, смотрит в глаза мужчине над собой, а тот ласково гладит ее по голове, направляя ей в рот свой член.

— Ну вот, очередную бабу просрала! — Держась за лицо, сказал Дима

— Ага, а ты теперь с забинтованными руками еще и не подрочишь нормально! — Прокричал Костя, сильно хромя и ускоряя шаг, увидев, что их заметила очередная группа зомби